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東松島市教育委員会８月定例会会議録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東松島市教育委員会 

  



令和７年東松島市教育委員会８月定例会会議録 

 

１ 招集日時 令和７年８月２１日（金） 午後１時３０分 

 

２ 招集場所 東松島市役所 ３階 第一委員会室 

 

３ 出席者 教育長 相沢 進、委 員 木村 和彦、委 員 鹿野 あい子 

  委 員 福田 ゆかり、委 員 松岡 勝久 

 

４ 傍 聴 者 なし 

 

５ 説明のため出席した者      教育部長                     佐藤 伸壽 

               学校教育管理監        渥美 眞佐男 

               教育総務課長            樋熊 利将 

               教育総務課長補佐       千葉 純一 

    教育総務課教育総務係長    菅原 小百合 

    生涯学習課長     五ノ井 勝浩 

    縄文村歴史資料館館長     斎藤 孝治 

 

６ 議事日程         配布資料のとおり 

 

７ 本委員会書記  教育総務課長補佐       千葉 純一 

 

８ 開 会 午後１時３０分 

 

９ 会議録署名委員の指名 

教 育 長 鹿野委員、松岡委員を指名する。 

  

10 前回会議録の承認 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認する。 

 

11 報 告 

（１）教育行政報告 

教 育 部 長 （教育行政報告一覧表等に基づき説明） 

（質 疑） （質疑なし） 

 

（２）事務局報告事項 

教育総務課長 ８月１日、転入教職員研修兼市初任者研修が教育支援センターを会場に行われた。

転入教職員２９人、初任教職員６人が参加予定であったが、当日は２人欠席し、３３

人が参加した。私がバスに添乗し、鷹来の森の備蓄倉庫や旧野蒜駅の伝承館、縄文村

を見学した。 

８月３０日、夏祭りが１２時に開会し、宮野森小学校がオープニングで太鼓演奏す

る。挨拶を挟んでその後、赤井小学校が太鼓を演奏する。 

生涯学習課長 ８月８日～１１日、海と大地子供交流を松島自然の家で行い、更別村からは児童１

３人、本市からは、児童１０人が参加し交流を行った。 

８月１６日、鳴瀬流灯花火大会の際に、東松島市民会議の桜井会長含め５人が防犯

パトロールを実施した。 



８月１０日、東松島市長杯スケードボード大会の開催を予定していたが雨のため延

期となっている。延期となった次の開催日は調整中。 

８月９日～１２日、「おいでよ、縄文村へ」が行われた。１１日は入館、体感無料

デイということで８４１人の来場者があった。 

８月１１日、６月３０日にリニューアルオープンした図書館で新しくできた学習室

を利用した「ナイトお話会」を開催した。大人１３人、子供１６人が参加した。 

 

12 議 事 

承認第 14 号  専決処分した事件（職員の人事について）の承認について 

教 育 部 長 専決処分した事件（職員の人事について）の承認について御説明申し上げる。本件

は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２５

条第１項及び教育長に対する事務委任規則（平成１７年東松島市教育委員会規則第６

号）第４条の規定により、別紙のとおり専決処分したので、同法第２５条第３項の規

定により教育委員会に報告し、承認を求めるものである。 

（承認第 14 号関係資料に基づき説明） 

（ 質 疑 ） （質疑なし） 

教  育  長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

議案第 27 号  東松島市奥松島縄文村使用料及び観覧料減免取扱要綱の一部を改正する訓令 

について 

縄文村歴史資

料 館 館 長 

東松島市奥松島縄文村使用料及び観覧料減免取扱要綱の一部を改正する訓令につい

て御説明申し上げる。奥松島縄文村歴史資料館の観覧料の減免について、100 分の

100 で減免する場合以外の減免について、その減免する金額が統一されておらず、窓

口業務に支障を及ぼしていることから、減免の金額の統一を図るとともに、すでに解

散となった団体については減免の対象から削除するよう、東松島市奥松島縄文村使用

料及び観覧料減免取扱要綱の一部を改正するものである。 

（議案第 27 号関係資料に基づき説明） 

松 岡 委 員 割引なしの料金はいくらか。 

縄文村歴史資

料 館 館 長 

一般４００円、高校生３００円、小・中学生１５０円となっている。 

松 岡 委 員 広く、多くの方に観覧していただくということであれば、割引ではなく、そもそも

の観覧料を低く設定する考えはないか。 

縄文村歴史資

料 館 館 長 

人件費や維持管理費もあり、他の自治体と比べても本市の観覧料は高いものではなく、

むしろ低い方なので、妥当な観覧料の設定であると考えている。 

教 育 長 （委員全員に諮って）議案第 27 号について承認可決する。 

 

議案第 28 号  東松島市教育委員会に属する県費負担教職員の部分休業に関する規則の一部を改正

する規則について 

学校教育官理監 

 

東松島市教育委員会に属する県費負担教職員の部分休業に関する規則の一部を改正

する規則について御説明申し上げる。平成１７年４月１日に制定した東松島市教育委

員会に属する県費負担教職員の部分休業に関する規則(平成 17 年東松島市教育委員会

規則第 10号)について、地方公務員の育児休業等に関する法律の一部を改正する法律

（令和７年法律第５号）が公布され、令和７年 10 月１日から施行されることにな

る。宮城県教育委員会に属する職員の育児休業等に関する条例等についても所要の改

正が行われることから、これら法律や条例の改正等に伴い、所要の改正を行うもので



ある。 

（議案第 28 号関係資料に基づき説明） 

鹿 野 委 員 どちらかを選ぶのか。１年毎に変えられるのか。 

学校教育官理監 

 

年度毎にどちらかを選択することになるが、特別の事情があれば年度内でも変更可

能となっている。 

松 岡 委 員 申請書は事後でもいいのか。 

学校教育官理監 基本は事前申請だが、緊急を要する場合などは事後も認めている。 

教 育 長 例えば、予め分かっている保育所への送迎時間のために使用するのが部分休業であ

り、急に子供の体調が悪くなった時などは、子の看護休暇という制度を利用する。 

教 育 長 （委員全員に諮って）議案第 28 号について承認可決する。 

 

13 閉 会  午後２時００分 

 

    令和７年９月２６日          署名委員 

                    

署名委員                    


